



ERRATA - EDITAL FAPT Nº 01/2014

Processo nº 2013.2030.000014 – Na publicação do EDITAL FAPT Nº 01/2014, realizada no Diário Oficial do Estado nº 4.064, do dia 07/02/2014, quanto ao item 1.4.2, subitem 2, do Regulamento, processa-se a correção abaixo.

ONDE SE LÊ:

Faixa B: propostas até o valor máximo de até R\$ 30.000,00 (cinquenta mil reais), respeitando a proporcionalidade de 30% de capital e 70% de custeio, cujo pesquisador proponente/beneficiário com titulação mínima de Mestre.

LEIA-SE:

Faixa B: propostas até o valor máximo de até R\$ 30.000,00 (trinta mil reais), respeitando a proporcionalidade de 30% de capital e 70% de custeio, cujo pesquisador proponente/beneficiário com titulação mínima de Mestre.